
Ata  da  6ª  (sexta)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,  Deliberativa
Extraordinária  Presencial  (AM  nº  123/2020),  vespertina,  da  3ª  Sessão
Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 12 de fevereiro de 2025. Às
13h56,  presentes  94  Sras.  e  Srs.  Deputados,   o  Sr.  Paulo  Alexandre
Barbosa, 4º Suplente de Secretário, no exercício da Presidência, declarou
aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior.
Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs. Giovani
Cherini,  Juninho  do  Pneu,  Ana  Pimentel,  Coronel  Assis,  Alberto  Fraga,
Mauricio Marcon, Alfredo Gaspar,  Luiz Couto, Luiz Lima, Daniel  Trzeciak,
Otoni de Paula, Delegado Paulo Bilynskyj, Gabriel Nunes, Merlong Solano,
Erika  Kokay,  Daniel  Freitas,  Leonardo  Monteiro,  Airton  Faleiro,  Messias
Donato, Ana Paula Lima, Delegado Marcelo Freitas, Coronel Chrisóstomo,
Pastor  Henrique  Vieira,  Carlos  Jordy,  Valmir  Assunção,  Jack  Rocha,
Reimont, Ivan Valente, José Medeiros, Bohn Gass, Domingos Sávio, Antonio
Andrade, Nelson Barbudo, Pedro Westphalen, Luisa Canziani, General Girão,
Bia  Kicis,  Ricardo  Salles,  Pompeo  de  Mattos,  Guilherme  Boulos  e  Cabo
Gilberto  Silva.    Assumiram  a  Presidência,  no  período  das  Breves
Comunicações,   os Srs. Charles Fernandes, nos termos do § 2º do artigo
18  do  Regimento  Interno  e  Hugo  Motta,  Presidente.    Fizeram
Comunicações de Liderança  a Sra. Benedita da Silva, pela Coordenadoria
dos Direitos da Mulher; e  os Srs. Emanuel Pinheiro Neto, Vice-Líder do
Governo; e Sidney Leite, pelo PSD.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs.
Luiz Lima, Otoni de Paula, Alberto Fraga, Erika Kokay, Carlos Jordy, Coronel
Chrisóstomo e Reimont.   Às 16h15, presentes 311 Sras. e Srs. Deputados,
passou-se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente informou ao Plenário que, nos
termos do §9º, do artigo 24, do Ato da Mesa nº 123 de 2020, a partir deste
momento, os votos só poderão ser registrados nos postos de votação em
plenário.. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
de  Lei  nº  2.215,  de  2024.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do
requerimento,   apresentado pelo Sr.  Sóstenes Cavalcante, que solicita  a
retirada de pauta da matéria.  Levantou Questão de Ordem o Sr.  Gilson
Marques, que foi recolhida e indeferida pelo Sr. Presidente. Procedeu-se à
votação pelo processo nominal. Assumiu a Presidência o Sr. Altineu Côrtes,
1º  Vice-Presidente.  Levantou  Questão  de  Ordem  o  Sr.  Delegado  Paulo
Bilynskyj, que foi recolhida e respondida pelo Sr. Presidente. Foi encerrada
a votação, com o seguinte resultado: Sim: 125; Não: 236; Abstenção: 2;
Total de 363 votos. Foi rejeitado o referido requerimento. O Sr. Pompeo de
Mattos,  relator  designado em Plenário,  ofereceu parecer  à matéria pelas
comissões:  de Educação; de Finanças e Tributação;  e  de Constituição  e
Justiça e de Cidadania.   Assumiu a Presidência o Sr. Lula da Fonte, 2º
Secretário. Passou-se à discussão. Discutiram a matéria  os Srs. Tarcísio
Motta,  Bibo  Nunes,  Chico  Alencar,  Marcos  Pollon,  Eli  Borges,  Gilson
Marques, Gilson Daniel, Bia Kicis,  Duda Salabert, Nikolas Ferreira, Pastor
Henrique Vieira, Marcel Van Hattem, Nilto Tatto, Cabo Gilberto Silva, Ivan
Valente,  Talíria  Petrone,  Joseildo  Ramos,  Pedro  Aihara  e  Erika  Kokay.
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Fizeram Comunicações de Liderança os Srs. Zucco, Líder da Oposição; Bia
Kicis, Vice-Líder da Minoria; Lindbergh Farias, pelo PT; Danilo Forte, pela
Liderança do UNIÃO; Talíria  Petrone,  Líder  da Federação PSOL REDE; e
Sóstenes Cavalcante, Líder do PL. Foi encerrada a discussão. Passou-se à
votação.  Encaminharam  a  votação  da  matéria   os  Srs.  Chico  Alencar,
Marcos Pollon e Ricardo Salles.   O Sr. Presidente anunciou a votação do
Projeto de Lei  nº 2.215,  de 2024.  Procedeu-se à votação pelo processo
nominal. Fizeram Comunicações de Liderança o Sr. Rafael Brito, pelo MDB;
e a Sra. Tabata Amaral, pelo bloco PSB. Foi encerrada a votação, com o
seguinte resultado: Sim: 273; Não: 136; Total de 409 votos. Foi aprovado o
referido projeto de lei. Foi aprovada a Redação Final da matéria. Levantou
Questão de Ordem o Sr. Rubens Pereira Júnior, que foi recolhida pelo Sr.
Presidente. Levantou Questão de Ordem o Sr. Sóstenes Cavalcante, que foi
deferida  pelo  Sr.  Presidente.  Fizeram Comunicações  de  Liderança  o  Sr.
Gilson Daniel, pelo PODEMOS; e o Sr. Márcio Jerry, pela Maioria. Às 20h19,
o  Sr.  Presidente  encerrou  os  trabalhos,  antes  convocando  sessão
deliberativa extraordinária para quinta-feira, 13 de fevereiro, às 9h, com a
seguinte Ordem do Dia: Projetos de Decreto Legislativo nºs 234, de 2021;
163, de 2022; 266 e 479, de 2023; 227, 261, 268 e 292, de 2024. Haverá
matéria sobre a mesa para deliberação. Está encerrada a sessão.
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Ata
(Da Departamento de Taquigrafia)

 

 

Ata nº 6 de 2025

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD259707119700, nesta ordem:

 

 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Paulo Folletto (PSB/ES)
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